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Situagdes problema de matematica

1) TIAGO TINHA 4 CARRINHOS E PERDEU 1. QUANTOS CARRINHOS ELE TEM
AGORA?
R: Tiago tem 3 carrinhos.
4-1=3

2) ISABELA TINHA 15 CONCHINHAS E DEU 5 PARA SUA IRMA. QUANTAS
CONCHINHAS ELA TEM?
R: Isabela tem 10 conchinhas.
15-5=10

3) LARA TINHA 14 CANETAS E PERDEU 4. QUANTAS CANETAS ELA TEM AGORA?
R: Lara tem 10 canetas.
14 -4 =10

4) GUSTAVO TINHA 9 PIPAS E 2 DELAS QUEBRARAM. COM QUANTAS PIPAS ELE
FICOU?
R: Gustavo ficou com 7 pipas.
9-8=7

5) BEATRIZ TINHA 8 PIRULITOS E DEU 3 PARA SEUS AMIGOS. QUANTOS
PIRULITOS SOBRARAM?
R: Beatriz ficou com 5 pirulitos.
8-3=5
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